

2021年1月22日

各 位

会社名大阪有機化学工業株式会社代表者代表取締役社長 安藤 昌幸(コード番号:4187 東証第一部)問合せ先取締役執行役員管理本部長本田宗一TEL 06-6264-5071(代表)

連結子会社の人事異動に関するお知らせ

当社の連結子会社である神港有機化学工業株式会社は、2021年1月20日開催の同社取締役会におきまして、下記の通り代表取締役社長及び部長職の異動を行うことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本決議は、2020年11月18日に「連結子会社の人事異動に関するお知らせ」で公表いた しました決議内容を一部変更して決議したものであります。

記

1. 連結子会社 (神港有機化学工業株式会社) の代表取締役社長の異動 (異動予定日 2021年2月18日)

| 新役職名 | 旧役職名 | 氏名 |
|---------|---------|-------|
| 顧問 | 代表取締役社長 | 真銅 孝明 |
| 代表取締役社長 | 取締役 工場長 | 松本 純一 |

2. 連結子会社(神港有機化学工業株式会社)の部長職の異動

(異動予定日 2021年2月18日)

| 新役職名 | 旧役職名 | 氏名 |
|------|---------|-------|
| 工場長 | 本社工場 次長 | 横田 哲弥 |